



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области совместно с членами Консультативного совета по координации поисковой и историко-архивной работы при Следственном управлении посетили мемориальный комплекс «Партизанская слава».



22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории нашего государства, начало Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем тем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг по защите Родины.

В преддверии этой скорбной даты, в память обо всех погибших в годы Великой Отечественной войны руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Федерации по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин, сотрудники ведомства посетили мемориальный комплекс «Партизанская слава» в Лужском районе Ленинградской области.

В мероприятии также приняли участие руководство и сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу, члены Консультативного совета по координации поисковой и историко-архивной работы при Следственном управлении, возглавляемого Героем Российской Федерации, руководителем областного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство без границ» Алексеем Николаевичем Махотиным.

Заместитель председателя Общественного совета при Архивном управлении Ленинградской области Геннадий Александрович Москвин рассказал участвующим о партизанском движении в Ленинградской области в годы Великой Отечественной войны, а также об истории создания мемориала «Партизанская слава».

День памяти и скорби **22 июня 2021 года** – это 80-я годовщина начала Великой Отечественной войны. Именно в этот день летом 1941 года началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны.

Место для проведения церемонии - мемориальный комплекс «Партизанская слава» - сотрудниками Следственного управления выбрано не случайно. 29 июня 2021 будет отмечаться другая памятная дата – День партизан и подпольщиков. Именно 29 июня 1941 года опубликована директива Совета Народных Комиссаров СССР и Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков «Партийным и советским организациям прифронтовых областей о мобилизации всех сил и средств на разгром фашистских захватчиков».

Один из пунктов Директивы гласил: «В занятых врагом районах создавать партизанские отряды и диверсионные группы для борьбы с частями вражеской армии, для разжигания партизанской войны всюду и везде, для взрыва мостов, дорог, порчи телефонной и телеграфной связи, поджога складов и т. д. В захваченных районах создавать невыносимые условия для врага и всех его пособников, преследовать и уничтожать их на каждом шагу, срывать все их мероприятия...».

Руководитель следственного управления Сергей Тихонович Сазин и Герой Российской Федерации Алексей Николаевич Махотин, а также все участвовавшие в церемонии возложили к мемориалу цветы.

Память о той страшной трагедии останется в наших сердцах навсегда! Вечная слава героям, павшим в боях за Родину!



Изображения



28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1574834>